
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ  ΣΕΡΡΩΝ

Αριθμός Πρωτ.: 17641 / 24-05-2024

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΧΡΙΣΤΟΣ     2ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών    5ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΛΑΙΩΝΑ

                       ΞΗΡΟΤΟΠΟΣ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΡΙΣΤΟΥ 1ο-7ο Δημοτικό Σχολείο--Αθανασίου Μπεκιάρη 7 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΛΑΙΩΝΑ

(ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ Ι.Ν.ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ) ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΗΡΟΤΟΠΟΥ

222o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  2 275ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος Όροφος   Αίθουσα 6 304o  Εκλογικό  Τμήμα   

199o  Εκλογικό  Τμήμα  α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  248ο  Εκλογικό  Τμήμα   Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΡΑΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑ  μέχρι  και ΧΑΤΖΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΑΛΙΑΝΙ ΙΑ μέχρι και ΑΡΝΤΑΣΕΒ ΡΟΛΑΝ. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ μέχρι και ΧΡΥΣΑΝΘΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ μέχρι και ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΛΕΜΟΝΙΑ . β)Κοινοτικός   BROZIO ROLF. ΑΡΝΑΟΥΤΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  μέχρι και ΧΟΡΟΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ.

276ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  7
α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΠΤΑΜΥΛΩΝ

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΟΡΕΙΝΗΣ     2ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών ΑΡΟΓΙΑΝ ΛΙΛΙΑ μέχρι και ΓΗΜΙΔΟΥ ΑΝΝΑ.

                ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012) βάσει ενός ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΚΡΙΤΕΣ ΕΠΤΑΜΥΛΩΝ

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΕΙΝΗΣ (01) ειδικού εκλογικού καταλόγου της Δ/νσης Αστυνομίας  Σερρών.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙ-ΓΙΑΝΝΗ 305o  Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 1 

200o  Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 223o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  1 (ΙΣΟΓΕΙΟ) 277ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος Όροφος   Αίθουσα 8 α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  249ο  Εκλογικό  Τμήμα     Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΑΛΗ ΜΑΡΙΑ  μέχρι και  ΧΟΧΤΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΑΓΙΑΜΑΡΙΝΙΩΤΗ ΜΥΡΤΩ μέχρι και ΛΥΚΙΔΟΥ ΕΡΙΦΥΛΛΗ. ΑΓΓΕΛΟΥΔΗ ΕΙΡΗΝΗ  μέχρι και ΛΑΤΣΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ. α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΓΙΑΒΑΣΙΔΟΥ ΚΑΤΙΝΑ μέχρι και ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ. β)Ετεροδημότες  από ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  μέχρι και 

β)Ετεροδημότης  ΑΝΤΡΕΓΙΤΣ ΒΕΣΝΑ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  μέχρι και ΨΑΘΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ. ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΕΡΓΙΟΣ.

224o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  2  (ΙΣΟΓΕΙΟ) β)Ετεροδημότες  από ΓΕΩΡΓΙΣΗ ΕΙΡΗΝΗ  μέχρι και 278ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  9

201o  Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα 2 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΧΝΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΜΑΝΔΑΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μέχρι και ΧΡΗΣΤΟΥΛΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ. ΔΙΑΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ μέχρι και ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΟΙΝΟΥΣΣΑΣ
ΜΑΝΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ μέχρι και ΨΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ. β)Ετεροδημότες  από ΑΙΣΩΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ μέχρι και 

    3ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών  ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΦΑΝΗ. ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΟΙΝΟΥΣΣΑΣ

    1ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών γ)Κοινοτικός     MILUSHEVA-KATSIMPRA LYUDMILA. 

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΩ ΚΑΜΗΛΑΣ 2ο  Δημοτικό Σχολείο  --Νιγρίτης  49 306o   Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 1 

10ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο-Ιερολοχιτών 4 α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΩ ΚΑΜΗΛΑΣ(ΙΣΟΓΕΙΟ) 250ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  3Α    5ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών ΑΓΓΕΛΟΓΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ  μέχρι και  ΨΩΜΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ.

225ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  1 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  β)Ετεροδημότες  από ΜΑΝΩΛΙΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  μέχρι και 

202o  Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα 1 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΛΑΣΤΙΜΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ  μέχρι και ΑΧΤΣΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ. Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο -- Παλαιολόγου 22 ΠΑΡΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΔΕΛΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ μέχρι και  ΒΑΖΟΥΡΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΛΑ.

ΑΒΡΑΜΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ μέχρι και ΚΩΤΣΙΔΗΣ ΟΤΑΡΙ. 251ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  12 279ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 1

226ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  2 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ
203o  Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 2 α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΒΑΒΑΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  μέχρι και ΓΚΡΟΥΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ μέχρι και ΚΑΡΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΒΑΚΑ ΜΑΡΙΑ μέχρι και ΓΛΥΣΤΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. ΕΛΕΝΗΣ

ΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και ΧΟΜΟΝΔΟΖΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012)βάσει τριών  252ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  13 280ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 2

(03) ειδικών εκλογικών καταλόγων των μονάδων 6044,6045 και 6048. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  307o     Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 
ΓΛΑΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  μέχρι και ΘΩΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ. ΚΑΡΟΥΤΣΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ μέχρι και ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΒΑΜΒΑΚΙΑΣ 227ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  3 ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  μέχρι και  ΩΡΟΛΟΓΑ  ΕΛΕΝΗ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  253ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  14 281ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 3

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΜΒΑΚΙΑΣ ΓΟΥΒΕΔΑΡΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ  μέχρι και Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΖΔΟΥΜΠΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ. ΙΑΚΑΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  μέχρι και ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ. ΚΟΥΜΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ μέχρι και ΜΑΛΤΣΙΔΟΥ ΑΝΤΖΕΛΑ. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΔΕΛΦΙΚΟΥ
204o   Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  228ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  4 254ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  15 282ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα 4 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΔΕΛΦΙΚΟΥ

ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ μέχρι και ΛΥΚΕΝ ΦΕΛΙΝΑ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΖΕΖΙΟΥ ΜΑΡΙΑ μέχρι και ΚΑΡΑΚΩΤΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ. ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ  μέχρι και ΚΟΥΝΤΟΥΧΙΔΗΣ ΑΚΑΚΙΟΣ. ΜΑΜΑΝΤΖΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  μέχρι και ΜΠΑΛΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ. 308o     Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 

205o  Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 2 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  229ο   Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  5 255ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  16 283ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 5 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  μέχρι και  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

ΜΑΛΙΑΔΑ ΑΝΑΡΕΤΑ μέχρι και ΨΑΘΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

β)Ετεροδημότης    ΖΑΧΙΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ.  ΚΑΡΑΛΕΜΠΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και ΚΟΥΣΤΟΥΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ. ΚΟΥΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  μέχρι και ΜΑΡΩΝΙΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ. ΜΠΑΜΠΑΤΖΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ μέχρι και ΞΥΠΟΛΥΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΣΑΣ
230ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  6 256ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  17 284ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 6

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΗΤΡΟΥΣΙΟΥ Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΣΑΣ

ΚΟΥΤΛΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ  μέχρι και ΜΑΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ. ΜΑΣΟΥΡΑ ΖΩΗ  μέχρι και ΜΩΥΤΣΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ. ΟΒΣΕΠΙΑΝ ΓΚΕΓΕΤΣΙΚ μέχρι και ΠΑΧΑΤΙΡΟΓΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ.

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΜΗΤΡΟΥΣΙΟΥ(ΙΣΟΓΕΙΟ) 309o     Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 

285ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα 1 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

206o  Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα 1     1ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών     3ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  μέχρι και  ΧΟΥΜΚΟΖΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΠΕΓΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ μέχρι και ΣΗΛΙΑΧΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ.

ΑΒΡΑΑΜ ΒΑΙΑ  μέχρι και ΔΟΥΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. 13ο Δημοτικό Σχολείο  --  Κισσάβου 17 17ο  Δημοτικό Σχολείο    -- Τριγλίας 36 β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012) βάσει ενός 

(01) ειδικού εκλογικού καταλόγου της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών  Σερρών. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΑΤΩ ΚΑΜΗΛΑΣ
207o  Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 2 231ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  1 257ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  3
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  286ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα 2 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ ΚΑΜΗΛΑΣ

ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ μέχρι και ΜΑΡΑΚΗ ΑΦΕΝΤΟΥΛΑ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ μέχρι και  ΜΠΥΚΕΡ ΣΟΦΙΑ. ΝΑΚΑΧΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  μέχρι και ΠΑΠΑΧΡΟΝΗ ΜΑΡΙΑ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΣΙΑΓΚΙΑΡ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και ΤΖΙΜΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ. 310ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα  1

208ο   Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 3 232ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  2 258ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  4 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  287ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα 3 ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  μέχρι και  ΚΑΡΑΜΟΥΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ.

ΜΑΡΘΑΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ  μέχρι και ΠΛΙΑΤΣΙΚΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ. ΜΥΓΔΑΛΑ ΣΟΦΙΑ μέχρι και  ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΛΟΥΚΙΑ. ΠΑΠΟΥΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  μέχρι και ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

β)Ετεροδημότες  από ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  μέχρι και ΤΖΙΝΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μέχρι και ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ. 311ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα  2

209ο   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα 4 233ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  3 ΨΩΜΑΔΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  288ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα 4 ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΝΑ μέχρι και  ΜΥΛΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ .

ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  μέχρι  και ΨΑΛΛΙΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ. ΠΑΠΙΓΚΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ μέχρι και  ΣΑΒΡΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ. 259ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  8 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

β)Κοινοτικός       BARBARO MARIA GRAZIA Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΦΑΓΙΑΝΤ ΕΥΘΥΜΙΟΣ μέχρι και ΨΩΜΙΑΔΟΥ ΑΗΔΟΝΑ. 312ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα  3

234ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  4 ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΖΩΗ  μέχρι και ΤΕΤΡΑΝΤΖΕ ΕΛΕΝΗ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΝΑΘΑΝΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  μέχρι και  ΨΩΜΙΑΔΟΥ ΜΑΡΘΑ.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΟΝΟΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΑΓΓΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ μέχρι και  ΤΑΧΤΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ. 260ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  13    6ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΟΝΟΚΚΛΗΣΙΑΣ 235ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα  5 ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  μέχρι και ΤΥΧΟΜΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ.  6ο  Δημοτικό Σχολείο – Αθ. Μαυρίδη 2 ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΩΝ
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

210o    Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 ΤΒΙΡΤΑΣΒΙΛΙ ΤΟΡΝΙΚΕ μέχρι και  ΤΣΟΜΠΛΕΚΗ ΜΑΙΡΗ. 261ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  14 289ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΩΝ

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΑΛΕΠΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  μέχρι και ΧΙΛΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. 236ο  Εκλογικό  Τμήμα 1ος ΄Οροφος Αίθουσα  6 ΦΑΚΙΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ  μέχρι και ΨΟΥΡΟΥΚΑ ΣΒΑΤΑΒΑ. ΑΒΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ μέχρι και ΑΡΒΑΝΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ. 313ο   Εκλογικό  Τμήμα  
α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΤΣΟΠΟΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ μέχρι και ΩΡΑΙΗΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ. 290ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 2 ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  μέχρι και  ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝ.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΡΟΒΑΤΑ β)Ετεροδημότες  από ΑΖΩΙΔΟΥ ΜΕΛΑΝΑ μέχρι και    4ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΤΣΟΥΒΑΛΗ ΙΩΑΝΝΑ. ΑΡΓΥΡΙΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ μέχρι και ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ.

ΛΥΚΕΙΟ  ΠΡΟΒΑΤΑ  1ο-7ο Δημοτικό Σχολείο--Αθανασίου Μπεκιάρη 7 ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ
291ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 3

211o  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο Αίθουσα 1     1ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών 262ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 1 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από                         Μ Ε Τ Ο Χ Ι Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΓΙΑΒΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ μέχρι και ΔΙΩΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ.

ΑΓΑΠΗΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  μέχρι και ΚΙΡΤΖΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ. ΑΒΕΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ μέχρι και  ΑΣΤΡΙΝΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ. 314ο   Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 1

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΟΧΙΟΥ 292ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 4 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

212o  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο Αίθουσα 2 263ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 2 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΓΑΘΑΝΑΣΗ ΦΑΝΗ  μέχρι και  ΧΡΥΣΑΦΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  237ο  Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΔΜΗΤΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ μέχρι και ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ.

ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  μέχρι και ΠΡΑΣΛΕΓΚΟΥ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΑΤΖΑΜΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ μέχρι και  ΓΚΥΛΖΕΝ ΛΑΡΙΣΣΑ.

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μέχρι και 293ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 5 ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΤΟΥ
213o  Εκλογικό  Τμήμα 1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 1 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ. 264ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 3 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΚΑΒΑΖΗ ΕΥΑΝΘΙΑ μέχρι και ΚΑΡΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΤΟΥ

ΡΑΔΕΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ. ΓΛΑΒΑ ΕΛΕΝΗ μέχρι και  ΖΑΧΟΜΗΤΡΟΥ ΣΟΦΙΑ.

β)Ετεροδημότης      ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ.     2ο  Εκλογικό Διαμέρισμα Σερρών 294ο  Εκλογικό  Τμήμα   Ισόγειο   Αίθουσα 6 315ο   Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 1

265ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο    Αίθουσα 4 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

3ο Δημοτικό Σχολείο-Αθανασίου Χατζηπανταζή 17 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΚΑΡΟΚΗ ΑΡΙΑΔΝΗ μέχρι και ΚΟΥΙΜΤΖΟΓΛΟΥ ΕΛΕΝΗ. ΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  μέχρι και  ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΖΕΖΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ μέχρι και  ΚΑΝΤΙΤΖΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ.

238ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  1 295ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 1

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ (ΙΣΟΓΕΙΟ) Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  266ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα  5 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΕΠΟΝΙΑΣ
ΑΒΑΤΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ μέχρι και ΒΙΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΞΑΝΘΙΠΠΗ. α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΚΟΥΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ μέχρι και ΛΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ.

214o   Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 1 ΚΑΠΑΖΑΡΙΟ ΑΛΕΞΙΑ μέχρι και ΚΙΤΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΙΝΑ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΠΟΝΙΑΣ

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  239ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  2 β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012)βάσει δύο 296ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 2
ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  μέχρι και ΚΑΠΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  (02) ειδικών εκλογικών καταλόγων του Τμήματος Τροχαίας Σερρών και του Τμήματος Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  316ο   Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 1

ΒΛΑΓΟΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ μέχρι και  ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ. Μεταγωγών και Δικαστηρίων Σερρών. ΜΑΓΓΑΝΑΡΗ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ μέχρι και ΜΟΡΦΟΥΛΗ ΜΕΡΟΠΗ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΑΓΟΡΑΣΤΟΥ ΒΑΙΑ  μέχρι και  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

215ο   Εκλογικό  Τμήμα   Αίθουσα 2 240ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  3 267ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα 6 297ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 3
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΚΑΡΑΔΑΓΗ ΔΗΜΗΤΡΑ μέχρι και ΜΥΡΩΝΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ.                                            ΔΟΛΕΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ μέχρι και  ΚΑΛΕΝΔΡΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ. ΚΛΑΝΕΡΤΑΖΗ ΜΑΡΙΑ  μέχρι και ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ. ΜΟΣΕΣΒΙΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ μέχρι και ΜΩΥΣΙΕΒΑ ΖΙΤΑ. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ

216ο   Εκλογικό  Τμήμα  Αίθουσα 3   241ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  4 268ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα 7 298ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 4 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από                                α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΝΕΡΑΝΤΖΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ μέχρι  και  ΨΕΜΜΑΤΑ ΕΙΡΗΝΗ.            ΚΑΛΚΑΝΗ ΠΑΝΑΓΗ μέχρι και ΚΛΙΑΜΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ. ΛΕΠΕΤΖΙΑΝ ΕΛΕΝ μέχρι και ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ. ΝΑΒΑΛΗ ΑΝΝΑ μέχρι και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. 317ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα 1
β)Ετεροδημότες  από ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΑ μέχρι και Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΧΑΤΖΙΚΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ. 269ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο   Αίθουσα 8 299ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 5 ΑΒΔΟΥΛΑΜΑΧΑΛΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και 

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΛΕΥΚΩΝΑ α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΚΑΖΑΚΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ.

242ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  5 ΜΟΣΕΣΒΙΛΙ ΠΙΚΡΙΑ μέχρι και ΝΤΑΤΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ. ΠΑΠΑΔΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ μέχρι και ΠΟΥΣΠΟΥΤΑΚΗ ΠΑΜΑΓΙΩΤΑ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΥΚΩΝΑ Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012) βάσει ενός 318ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα 2

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ) ΚΟΒΑΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ μέχρι και  ΜΑΜΖΕΡΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ. (01) ειδικού εκλογικού καταλόγου του Αστυνομικού Τμήματος  Σερρών. 300ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 6 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΚΑΛΑ ΕΡΓΚΙΣ  μέχρι και  ΜΠΑΧΑΡΟΥΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ.

217o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  1 243ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  6 270ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος Όροφος  Αίθουσα 1 ΠΡΑΒΙΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  μέχρι και ΣΟΧΟΜΒΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ.

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ) Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  319ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα Α3
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΜΑΝΑΦΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ μέχρι και  ΜΠΟΤΣΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. ΝΤΕΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ  μέχρι και  ΠΑΡΑΤΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ. 301ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 7 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΑΒΑΚΙΑΝΙ ΙΡΜΑ  μέχρι και ΓΥΜΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΙΡΗ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  ΜΠΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  μέχρι και  

244ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  7 271ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος Όροφος   Αίθουσα 2 ΣΠΑΘΑ ΟΥΡΑΝΙΑ μέχρι και ΤΟΣΣΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ. ΠΡΑΓΚΑΛΟΥΔΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ.

218o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  2 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ) ΜΠΟΥΓΙΑΛΑ ΒΑΛΑΣΙΑ μέχρι και  ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΜΑΡΙΑ. ΠΑΡΖΙΑΛΗ ΕΜΜΕΛΕΙΑ μέχρι και ΣΑΜΣΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ. 302ο  Εκλογικό  Τμήμα   1ος ΄Οροφος  Αίθουσα 8 320ο  Εκλογικό  Τμήμα  Ισόγειο  Αίθουσα Α4
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΔΑΜΑΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  μέχρι και ΚΟΣΜΩΒ ΖΑΧΑΡΙΑΣ. 245ο  Εκλογικό  Τμήμα  2ος ΄Οροφος   Αίθουσα  8 272ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος Όροφος   Αίθουσα 3 ΤΟΤΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και ΦΕΤΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ. ΡΑΓΚΟΖΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ μέχρι και  ΨΑΡΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

219o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  3 ΠΑΡΖΙΑΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και  ΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ. ΣΑΝΔΡΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ μέχρι και ΤΑΧΥΝΟΣΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ. 303ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος  Αίθουσα  9

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ) α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  246ο  Εκλογικό  Τμήμα  2ος ΄Οροφος   Αίθουσα  9 273ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  4 ΦΙΛΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ.

ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ ΑΛΜΠΕΡΤΟΣ μέχρι και ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ. Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  β)Ετεροδημότες  από ΑΙΣΩΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  μέχρι και 

β)Ετεροδημότες  από ΒΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΑΤΣΩ μέχρι και ΣΚΑΛΤΣΗ ΑΛΕΞΙΑ μέχρι και  ΤΣΙΑΡΕΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ. ΤΕΓΟΥΤΖΙΚ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ μέχρι και ΤΣΚΡΙΑΛΑΣΒΙΛΙ ΔΑΒΙΔ. ΧΟΡΕΥΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ.

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ. β)Ετεροδημότες  από ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ μέχρι και γ)Κοινοτικός    POSA VASILE IOAN 

247ο  Εκλογικό  Τμήμα  2ος ΄Οροφος   Αίθουσα  10 ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ. Σέρρες …………………

220o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  4 Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από   Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ) ΤΣΙΓΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ μέχρι και  ΩΡΟΛΟΓΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ. 274ο  Εκλογικό  Τμήμα  1ος ΄Οροφος   Αίθουσα  5
Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  α)Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΟΡΦΑΝΙΔΗ ΑΛΒΙΝΑ  μέχρι και ΣΑΧΠΑΖΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ. ΤΣΟΚΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ μέχρι και ΨΩΜΙΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ.

β)Εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ.26/2012(ΦΕΚ57/τ.Α΄/15-03-2012) βάσει ενός ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΗΤΛΙΑΓΚΑ

221o   Εκλογικό  Τμήμα    Αίθουσα  5 (01) ειδικού εκλογικού καταλόγου της Υποδ/νσης Ασφαλείας  Σερρών.

(ΠΑΛΙΟ ΤΡΙΩΡΟΦΟ ΚΤΙΡΙΟ)

Άνδρες και Γυναίκες των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  

ΣΕΒΟΖΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  μέχρι και ΨΥΧΑΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ.

Οι Εκλογές για την ανάδειξη  μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου θα διενεργηθούν την Κυριακή 9 Ιουνίου 2024 από τις ώρες 07:00 μέχρι 19:00 στα παρακάτω εκλογικά τμήματα : 

3.Τις διατάξεις του Π.Δ. 18/06-04-2024 "Ορισμός ημέρας διεξαγωγής και διάρκειας της ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου" (ΦΕΚ 50/τ.Α'/06-04-2024)

                                     Π   Ρ   Ο   Γ   Ρ   Α   Μ   Μ   Α

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 26/2012"Κωδικοποίηση σ' ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών"(ΦΕΚ 87/τ.Α΄/15-03-2012),όπως ισχύουν.

2. Τις διατάξεις του  Ν.3852/2010     "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης", (ΦΕΚ57/τ.Α'/07-06-2010), όπως 

τροποποιήθηκαν, αντικαταστάθηκαν και ισχύουν.

4.Την αριθμ. 27/39878/08-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί καθορισμού εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας για τη διενέργεια των εκλογών για την 

ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9
ης

 Ιουνίου 2024.  

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ   ΟΤΙ:

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Έχοντας υπόψη: 


